
Verslag vergadering Wijkraad Boxmeer Oost 

Vergaderdatum: 23 oktober 2025 

 

Aanwezig: Jos de Kleijne, Mayan Boonen, Michiel Elfadly, Tresi Lavaleije, Gerard van Oosteroom 

en Erwin Janssen. 

Afwezig met bericht: 

Afwezig zonder bericht:  

Belangstellende vanuit de wijk:   

 

Opening: 

Gerard opent de vergadering in de ontmoetingsruimte van de Sonate. 

Priscella de Wit wijkconsulent van Mooiland is aangeschoven. Zij is aanwezig om kennis te maken 

met de overige leden van de wijkraad en een laatste check te doen betreffende huurovereenkomst 

tussen Mooiland, activiteitencommissie Sonate en wijkraad Oost. Na het voorlezen van de 

huurovereenkomst zijn alle partijen akkoord en kan er worden overgegaan tot tekenen van de 

huurovereenkomst. Priscella geeft een sleutel aan de wijkraad om zelfstandig de deur te kunnen 

openen, wij zullen nog wel moeten bellen bij Susan van Driel huisnr. 92 om ons binnen te laten.  

 

Notulen vergadering 11 september jl: 

Mayan mist de artikelen van de B&B op de website, dit kan kloppen Michiel heeft dit nog niet 

gedaan omdat hij aan het wachten was op het artikel van Sociom. Dit is deze week ontvangen en 

Michiel zal deze artikelen z.s.m. op de website gaan plaatsen. Jos heeft nogmaals bij het 

Maasheggenteam de eventuele subsidiemogelijkheden voor SamenTuin neergelegd, SamenTuin 

heeft zeker een rol om sociale cohesie te verbeteren en kan verbinding maken met de jeugd van de 

toekomst. Gerard vertelt dat hij jury lid is geweest bij “heel Weijerstaete bakt” waar op deze middag 

ook de nieuwe namen van de nieuwbouw bekend zijn gemaakt, hoge woontoren Serenade, kleine 

woontoren Ensemble. 

Verder geen op- en aanmerking de notulen worden goedgekeurd en de notulist wordt bedankt.  

 

Afscheid websitebeheerster Karina Janssen: 

Karina heeft bijna acht jaar onze “oude” website beheert. Vorig jaar hebben alle wijkraden van 

Boxmeer een nieuwe website gelanceerd en deze wordt door een professionele organisatie gehost. 

Het enige wat de wijkraad nog zelf moet doen is artikelen enz. aanvullen, dit wordt gedaan door 

Michiel. Het bestuur van de wijkraad heeft daarom besloten om dit in de toekomst zelf te gaan 

beheren en Karina te bedanken voor de ondersteuning van de afgelopen jaren. De wijkraad heeft 

voor Karina een presentje gekocht. Karina nogmaals bedankt namens de wijkraad Oost. 

 

Gezinsdag Wijkraad Oost: 

Hier moet nog een kort verslag van gemaakt worden wat Gerard en Erwin enkele weken geleden 

hebben gehad met enkele initiatiefnemers. Erwin zal dit z.s.m. gaan oppakken en dan een afspraak 

maken met Denise en Sacha van Sociom om de plannen door te spreken. Er is geen vergunning 

nodig om dit te organiseren. Wordt vervolgd. 

 

Nieuwjaarsreceptie 2026: 

Het eind van 2025 is al in zicht en het bestuur wil weten of de leden weer een nieuwjaarsreceptie 

willen organiseren. Na kort overleg wordt er besloten om ook in 2026 de nieuwjaarsreceptie te 

organiseren. Dit zal zijn op zondag 11 januari as. van 14.00uur tot 17.30uur dezelfde programma als 

in 2025. Erwin gaat de Weijer reserveren voor zondag 11 januari en vraagt om een vrijblijvende 

offerte zodat we duidelijk hebben wat de kosten gaan bedragen. Michiel gaat een concept maken 

voor een flyer om alle wijkbewoners uit te nodigen, na kort overleg wordt er besloten om dezelfde 

uitnodiging te maken alleen de datum aan te passen. Mayan en Tresi zullen net als vorig jaar weer 



een puzzel maken voor op de achterzijde van de uitnodiging. Dit heeft vorig jaar waarschijnlijk 

voor meer animo gezorgd. Mayan en Tresi gaan een afspraak maken en zullen dit z.s.m. 

terugkoppelen aan het bestuur. 

 

Ideeën website & flyer: 

Op de website worden binnenkort enkele nieuwsberichten geplaatst, 2 B&B `s in de wijk Oost en 

het artikel Sociom. Verder is het stil over een nieuwe flyer enz. Michiel zal volgende week tijdens 

het voorzittersoverleg nogmaals benoemend dat er een evaluatie moet plaatsvinden, dit is in een 

eerder stadium door de toenmalige redactieleden afgesproken. De bezoek aantallen zijn wel hoger 

dan in het verleden, steeds meer bewoners vinden de website.  

 

Wijkraad Uitje 2026: 

Het bestuur zou graag in het voorjaar van 2026 met alle leden van de wijkraad een uitje organiseren. 

Het idee is om gezamenlijk een rondje Boxmeer te doen onder leiding van een groeter en dan 

aansluitend iets te eten en te drinken. Vanuit de leden van de wijkraad wordt hier positief op 

gereageerd en gevraagd of dit met of zonder partner is. Besloten wordt dat iedereen dit zelf mag 

bepalen, partners zijn welkom. Het bestuur gaat dit verder oppakken en komt met begin volgend 

jaar met enkele datums. Mayan vraagt nog wel of dit budgettair verantwoord is. Michiel legt uit dat 

hier jaarlijks rekening mee wordt gehouden. 

 

Hoe creëren we een veiliger Maasheggen: 

Jos lid namens de wijkraad Oost in het maasheggenteam heeft dit punt ingebracht en vraagt input 

van de overige wijkraadleden over een veiliger Maasheggen. Helaas geen ideaal moment omdat er 

vorige week een misdrijf is gepleegd in dit gebied. Er is veel zwerfafval rondom de Maasheggen en 

dagelijks voornamelijk in de avond rijden er regelmatig auto`s en scooters via de Loerangelsestraat 

richting de Maas. Na een korte discussie oppert de wijkraad de volgende opties; de Maasheggen 

zouden beter verlicht kunnen worden, dit zou de veiligheid te goede komen. Een sleutelpaal zou 

ook een optie kunnen zijn zodat onbevoegde niet verder kunnen rijden. Jos neemt deze opties mee 

in het volgend overleg. 

   

Status geplande werkzaamheden wijk van Speyk: 

Na diverse telefoontjes van Gerard aan de gemeente hebben wij uiteindelijk een concept plan 

ontvangen over project van Speyk. 

De gemeente Land van Cuijk heeft een groenvisie, die erop gericht is meer groen in de woonwijken 

op te nemen en hiermee de kwaliteit van de leefomgeving te verbeteren. 

Van Speyk is een wijk met veel verharding in de vorm van parkeerplaatsen en straten en het groen is 

ondergeschikt en bestaat hoofdzakelijk uit overgebleven ruimtes die werden ingevuld met 

groenstroken met gras en minimale beplanting, De doelstelling van de gemeente Land van Cuijk is 

de wijk van Speyk meer te vergroenen. De Studio Foris heeft de opdracht gekregen om hier een 

plan voor op te stellen. Opdracht meer groen, toepassen van meer bomen, gesloten grondbalans en 

kijken naar de juiste oplossing voor parkeren. 

In de wijk liggen vijf deelgebieden waarvoor verschillende wensen zijn samengesteld.  

Studio Foris heeft in opdracht van de gemeente Land van Cuijk Cultuurtechniek, Groen en Natuur 

en afval een plan gemaakt om deze vijf deelgebieden aan te pakken. Alle deelgebieden zullen op 

een eigen manier aangepakt gaan worden met meer groen in de wijk enz. Omdat dit nog een 

concept is zullen de plannen nog niet verder toegelicht worden omdat dit ander bepaalde 

verwachtingen kan weken dit later niet waargemaakt kunnen worden. Bron: vergroeningsproject 

van Speyk door Studio Foris in opdracht van gemeente Land van Cuijk Cultuurtechniek, Groen, 

Natuur en afval. 

De gemeente is niet helemaal tevreden met dit idee en heeft al contact gehad met Studio Foris.  

De gemeente start ook in deelgebied een parkeeronderzoek, deze is nog niet afgerond. 



Het bestuur van de wijkraad zal dit plan regelmatig onder de aandacht brengen bij de gemeente 

Land van Cuijk zodat dit verder opgepakt kan worden. 

 

Nieuwbouw Mooiland (42 appartementen “Weijerstaete”): 

Geen nieuwe ontwikkelingen te melden. Punt kan van de agenda, mochten er nieuwe 

ontwikkelingen zijn kan deze alsnog op de agenda gezet worden  

 

Nieuws uit de voorzittersoverleg wijkraden Boxmeer: 

In het laatste voorzittersoverleg is er gesproken over een project “laagdrempelig ontmoeten”.  

En is er gesproken over participatie van wijk- en dorpsraden en de burgers. De gang van zaken rond 

Elzendaal-klooster is ook besproken. De volgende voorzittersvergadering staat gepland voor 

dinsdag 28 oktober as. Gerard is verhinderd en namens de wijkraad Oost gaat Michiel naar de 

vergadering. 

 

Wat verder ter tafel komt: 

Tresi meldt dat de opening van de min-bieb goed is verlopen en dat de initiatiefnemers positief 

hebben gereageerd op de aanwezigheid van een gedeelte van het bestuur. Er wordt al regelmatig 

gebruik gemaakt van de mini-bieb, een mooi gebaar en een mooi initiatief. 

Gerard heeft nog contact gehad van het bestuur van SamenTuin naar aanleiding van een mail 

betreffende hondenpoep rond het grasveld van SamenTuin. Wij hebben hun de mogelijkheid 

gegeven om bordjes van de wijkraad te gebruiken alleen er zijn nog geen mogelijkheden om deze 

op te hangen. Het bestuur van SamenTuin ging kijken wat eventueel mogelijk was en zou dit 

terugkoppelen aan Gerard. 

 

Rondvraag: 

Geen vragen. 

 

Tot slot bedankt de voorzitter de aanwezige leden 

. 

Sluiting om 21.45uur 

 

De volgende vergadering staat gepland voor donderdag 4 december 2025.  

 


